

# “春天”

专辑

## 我想……

奉化市萧王庙小学502班小记者 竺郁雯（证号11436）

我想把头发  
接在柳树枝上。  
随着一阵春风  
带着阵阵欢笑，  
飘啊，飘——  
飘出朵朵轻软的柳絮。

装在白云上。  
看小鸟多快乐，  
瞧风儿多自由，  
望啊，望——  
天空是我的家乡。

我想把小手  
安在纸船上。  
摸着鱼儿的脑袋，  
牵着溪水的小手，  
漂啊，漂——  
漂出愉悦的音符。

我想把自己  
栽在春天的田野里。  
变菜苗，长得油绿，  
变小虫，过得幸福。  
成为小鸟，  
更是我最大的愿望，  
我会飞啊，飞——  
飞上广阔的蓝天。

指导老师 范明春

## 春天的阳光

奉化市实验小学204班小记者 陈佳乐（证号29506）

一阵清脆的铃声打破了清晨的宁静，我一咕噜从床上爬起来，高兴地开始新的一天。

我“嗒嗒嗒”地走到阳台，想去呼吸一下新鲜空气。我“唰”地拉开窗帘，阳光向我迎面扑来，虽然有点刺眼，但是照在身上暖洋洋的，非常舒服。春天的阳光不像冬天那样冷冰冰，也不像夏天那样火辣辣，而像小宝宝的手，柔柔的。

春天的阳光又是香香的，在它的照射下，花儿们都散发出阵阵清香。

## 春天的校园

奉化市居敬小学二（2）班小记者 胡峰瑜（证号31857）

在校园里的我们，也感觉到了悄悄来临的春姑娘。

学校大操场的草地上，可爱的小草们齐刷刷地探出身来，绿油油的一片，像是铺上了一层绿色的地毯。嫩绿的小草吸引来了许多小鸟，有的在草地上快乐地跳来跳去，有的叽叽喳喳地唱歌，还有的东张西望，好像在欣赏四周的风景。

花坛里，各种各样的花儿纷纷展开了自己美丽的笑容。一朵朵茶花欣然怒放，有碗口那么大，红得鲜艳。小巧的樱花娇羞可爱，花瓣重重叠叠，美得像粉红的云霞。紫荆花更有意思，紫红的花朵布满条条树枝，却不见一片绿叶。花朵的清香吸引了美丽的蝴蝶和蜜蜂，它们拍着翅膀翩翩起舞，好像在欢迎春天的到来。

校园里的树争先恐后地换上了绿色的新衣裳。细长的柳树枝条低垂着头，微风吹来，柳枝轻轻拂动。香樟树的枝头长满了嫩绿的叶子，春风一吹，那些绿得发黑的老树叶悄悄地飘落下来，化作了春泥。光秃秃的银杏树上，也吐出了点点嫩芽，显露出丝丝春意。

春天的校园多么美丽，小朋友们更爱我们的学校了！

## 美丽的樱花

奉化市锦屏小学二（3）班小记者 沈沁卓（证号30313）

今天下午，阳光明媚，风和日丽，老师带着我们来到校门外看樱花。

远远望去，樱花树上一片雪白，就像披上了雪白的白纱裙。风娃娃拿着指挥棒一挥，花瓣纷纷飘落，就像一只只蝴蝶翩翩起舞，空中还散发着淡淡的香味。忽然，我听到了嗡嗡的声音，哦，原来是小蜜蜂哼着悦耳的乐曲来采蜜了。它们仿佛在说：“这棵树上的蜜真多呀！”

指导老师 杨陆红

## 桃园的春天

奉化市锦屏中心小学304班小记者 蒋清耀（证号34738）

哇，好美呀！我们正在桃园赏桃花呢。

一朵朵桃花千姿百态，有的花瓣已全部展开，露出了金黄色的花蕊；有的才展开两三片花瓣儿；有的还是花骨朵儿，远远看去，像是一颗颗隐藏在浓密绿叶中的红宝石，美极了！

此刻，我的脸像桃花一样红润，我的笑容和桃花一样甜美。春风轻轻抚摸着我的脸颊，阳光柔柔地照耀在我的脸上。在微风的吹拂下，我跟着桃花翩翩起舞。

我欢快地走在落满“红宝石”的小径上，心想：我们不就是一只只欢快的小蝴蝶吗？飞到东来飞到西，享受着香甜的花蜜，享受着无穷的快乐！

## 春姑娘

奉化市居敬小学201班小记者 蔡佳翎（证号31703）

咦，是谁打开了彩色的瓶子？哦，原来是春姑娘！一棵棵翠绿的小草从地下探出了绿色的小脑袋，像是春姑娘的眉毛。雪白的玉兰花带着灿烂的笑容悄悄地走来了，像是春姑娘的头花。杜鹃花红着脸不好意思地开放了，像是春姑娘的嘴巴。大树舒展开浓密的树叶，像是给春姑娘穿上了绿色的衣裳。细长细长的柳枝抽出了点点嫩芽，像是春姑娘弹奏出的音符……

春姑娘真美呀！我爱万紫千红的春天！

指导老师 周玲

## 春天来了

奉化居敬小学105班小记者 王莹

春天对小草说了什么 小草那么听话，悄悄地探出了头。	小溪那么听话，欢快地打起了节拍。
春天对桃花说了什么，桃花那么听话，羞答答地绽开了笑脸。	春天对小鸟说了什么，小鸟那么听话，高兴地唱起了动听的歌谣。
春天对小溪说了什么，	春天来了，春天来了，小朋友高兴地唱啊，跳啊，一起迎接美好的春天！

## 桃花之美

武岭小学605班小记者 毛浩良

这一天，老师带着我们来到萧王庙的“天下第一桃园”。

刚下车，放眼望去，一片粉白色的海洋。走近了，迎面扑来一阵淡淡的清香，桃花五片花瓣像五个兄弟一样紧紧挨着，小巧玲珑的黄色花蕊被它们轻轻托着，好似一位害羞的小姑娘。桃花的姿势各种各样，有的还是小小的花苞，有的花瓣已经张开了两三片，有的花瓣全张开了。

甩下同伴，占领最高点，整片桃园尽收眼底，美丽而壮观，平淡又显神奇。每一棵树、每一朵花，都争相表现最美的一面。从高处下来，春风吹过，花瓣飘飘洒洒地落下，宛如下起了桃花雨。忍不住用手去接，即使残花看起来也如此娇嫩。

远处升起几只风筝，在蓝天中忽高忽低地飞着，好像舍不得桃花的情意，不愿飞得更高。我停下脚步，脱下厚重的棉衣，任由桃花雨洒落在衣服上。

我愿与桃花一起全身心地投入到大自然的环抱！

## 寻找春的踪迹

奉化市锦溪小学205班小记者 汪翔

春姑娘悄无声息地来了，我们仔细地寻找她的踪迹。

瞧！春姑娘就像个魔术师，她让万物复苏了。柳树摇着绿色的辫子，尽情地展现自己婀娜多姿的身影。桃花笑红了脸，好奇地望着这个美丽的世界。小燕子叽叽喳喳地叫着，好像在说：“春姑娘来啦，春姑娘来啦！”空中翩翩起舞的蝴蝶也好像在欢迎春天的到来。这真是“春风一拂千山绿，南燕双归万户春”啊！

## 找春天

奉化岳林中心小学二（5）班小记者 江添颖（证号27003）

春天来了！我脱下棉袄，穿上裙子，走向公园，寻找春天。春天像个爱玩躲猫猫的小姑娘，遮遮掩掩。我仔细地找啊找啊……

柳枝是春天的头发吧？瞧，一条条随风尽情摇摆着。风筝和小鸟是春天的发夹吧？看，把蓝蓝的天空装点得多美丽。树丛是春天的大手吧？正伸展双臂为小草遮风挡雨呢。春雨姑娘滋润着草地，太阳公公照射着公园，啊！小草探出了头，鲜花绽开了笑脸，小朋友们洒下了笑声……

我找到春天啦！

## 一朵红色的花

奉化市居敬小学二（2）班小记者 汪家禾（证号31859）

去年植树节，我种了一颗嫩嫩的花苗。我常常去松土、浇水，小花慢慢地长出了嫩绿的小芽儿。过了些日子，嫩芽儿渐渐地长成了花骨朵儿，我高兴得不得了。一天，两天，三天……我又去看了看我的小花。呀，小花开了，开出了一朵又大又红的花，带着微风一起舞蹈，芬芳扑鼻，十分美丽。我的心情是那么开心，那么美好。这是我最快乐的一天。

## 去野外

岳林中心小学二（2）班小记者 董夏仰（证号27001）

天下起了蒙蒙细雨，沙沙沙，沙沙沙，小雨好像在吹奏一首美妙的乐曲。妈妈开着车，带我去野外寻找春天。

一路上，我们看到许许多多花开了，有红的、白的、紫的……五光十色，美丽极了。最美的要数玉兰花。满树白玉兰盛开，像给树披上了一层厚厚的雪。我停下脚步，仔细观察白玉兰，发现有的花全展开了，露出紫色的花蕊；有的还只是花骨朵儿，正要含苞欲放呢！

远处突然飘来阵阵清香。我循着香望去，远处的田野像铺着一地金子，原来是油菜花开了。走近一看，蜜蜂一会儿飞到这朵花上，一会儿飞到那朵花上，不停地忙着采蜜。

柳树上垂下千万条绿丝带。枝条柔柔的，微风吹来，柔软的枝条随风舞动，好像可爱的小姑娘在跳舞。

## 听，春姑娘走来的声音

奉化市锦屏中心小学三（5）班小记者 张雪宁（证号30189）

闭上眼睛	听春雷响起的声音
听小草生长的声音	闭上眼睛，闭上眼睛
听柳条拂过的聲音	听春姑娘向我们走来的聲音
听冰雪融化的声音	指导老师 严瑞萍
听花朵开放的声音	

## 踏春

岳林中心小学504班小记者 俞叶琳（证号27053）

终于迎来了清明节。清晨，我一改常态早早就起床了，出发踏春去了！

到达目的地，山上，花儿红的似火，粉的似霞，黄的似金，白的似雪。小草弟弟们也来凑热闹了，风一吹，沙沙沙。小鸟也加入到里面，欢快地唱着歌，就像在举行一场音乐会。我沉浸其中，无比陶醉。

“快到了！”妈妈的声音将我唤回。我们艰难地爬到半山腰，爸爸已经在那儿了。啊！一片苍翠欲滴的竹林映入我眼帘。我的眼睛瞬间一亮，兴致勃勃地拿着小铁锹挖笋。我用力锄下去，挖啊挖，够深了，使出吃奶的劲，一推，一株笋就在我手上了。我仔细一看，它穿着几件棕色的大衣，尖尖的脑袋，惹人喜爱！

转眼到下午了，我依依不舍地离开了这个美丽的地方！

## 赏郁金香

岳林中心小学六（5）班小记者 徐甜（证号27059）

春天，一个五彩缤纷的季节，我们满怀着愉快又激动的心情去东钱湖赏郁金香啦！

下了车，直奔郁金香基地。“哇——”“耶——”，惊叹声此起彼伏，映入眼帘的是一大片千姿百态、五彩缤纷的郁金香！

这边，好多红色的郁金香摆成一个大大的爱心，漂亮极了。由于前几天下过雨，每一朵郁金香花瓣上还带着雨露呢！整个郁金香基地都充满了雨后清新的味道和郁金香的淡淡清香，令人心旷神怡。那边，五彩缤纷的郁金香摆成一簇，空出一条小路，人走进去，仿佛置身于一片花海。蹲下身，低下头，细细地品郁金香：活力四射的黄色，深沉妩媚的紫色，朴素淡雅的白色……仔细地赏郁金香：有的含苞欲放，好似娇羞的少女红了脸；有的舒展着花瓣，好似对我们扬起自信的微笑；还有的花瓣微微卷曲，含蓄地展现着美。

在春风的摇曳中，在花海的欢笑中，闪光灯一次又一次地亮着，留下了我们的倩影，也留下了小学毕业前美好的回忆。

指导老师 林兴女

## 春游滕头

岳林中心小学303班小记者 印学龄（证号30481）

星期天，阳光明媚，我们一家三口开车去滕头游玩。

不知不觉，滕头到了。一下车，放眼望去，到处是绿草如茵，花红柳绿，花香四溢，好一派迷人的春色！接着，导游带我们观看了有趣的小猪赛跑，经历了磨练意志的攀岩活动。

令我难以忘怀的是鸬鹚捕鱼。以前，外婆曾告诉过我鸬鹚是怎么捕鱼，今天我亲眼目睹了。只见鸬鹚站在竹排船上，好像列队的士兵在等待命令。当渔人站起身，拿竹篙向船舷上一抹，那些训练有素的鸬鹚立刻钻进水里去了，湖面上荡起了一圈圈粼粼的波纹，无数浪花在柔光中跳跃。过了一会儿，一只鸬鹚钻出水面，拍着翅膀跳上渔船，喉囊鼓鼓的。渔人一把抓住它的脖子，把它吞进喉囊里的鱼挤出来，又用力把它甩到水里。鸬鹚不断地跳上渔船，渔人都忙不过来了。见此情景，爸爸妈妈情不自禁地拍手叫好，我也高兴得一蹦三尺高。

哈哈，春天的滕头真令人流连忘返。